

青少年跳拉丁舞渐成热潮

长三角两千名少儿沪上比『国标』



■ 虽然年仅7岁，可这个小女孩跳起舞来让人刮目相看

杨建正 摄 本报记者 王蔚 文

王瑾琪，宝山行知二中初二学生，跳拉丁舞五年，而他的两个配对舞伴都只与他合练了一个来月。在日前举行的上海市第三届体育舞蹈（国际标准舞）大赛上，他与吴淞初级中学的唐艳娜的伦巴、恰恰表演，尽管稚嫩，但却显出跃动的青春活力。王瑾琪说，小时候体质不好，父母就让他学舞蹈，几年跳下来，身体结实多了。

此次的国标舞大赛，吸引了长三角地区近两千名青少年参加，最小的

年龄只有四岁。嘉兴小选手吴琼的妈妈说，他们包了两辆大巴一早就开到了上海，足足有四十多个小朋友来参赛。“为了孩子将来能有一个好的身材和高贵的气质。”几乎所有的家长都给出了支持孩子学跳拉丁舞的同一个理由。据此次大赛的负责人邱蔚说，目前全上海在各个舞蹈专修学校或少年宫培训班里学跳拉丁舞的青少年约两万人，绝大多数在四岁至十岁。此外，许多中小学还将拉丁舞引入了课堂，融进了体育课和广播操里。而且，随着拉丁舞进入了全国体育大会和亚运会的

正式比赛项目，现在青少年跳拉丁舞渐成热潮。

记者在比赛现场发现，选手的年龄呈两头大中间小的哑铃状，即老年选手多、孩子选手多，初中生和高中生极少。上海青少年活动中心培训学校副校长马梦蓉说，许多孩子很小的时候是在父母逼迫下学跳拉丁舞的，而等他们稍稍长大了点，功课一多，升学压力一大，父母又逼着他们放弃跳舞，有些家长很直白：“跳舞又不能当饭吃！”这真是件十分遗憾的事。

[详细](#) 07112910901



■ 这位来自江苏沐阳的小选手刚下场就赶紧到妈妈面前报到



■ 现场，评委跟着参赛选手走，给他们打分



■ 尽管只有10岁左右，但这对小选手表演的双人舞配合默契，赏心悦目

**和酒 和酒杯和酒社会
新闻摄影大赛**
由新民晚报、冠生园等联合主办

当前时代的动力上限，已被甩在身后，由此发现，一道从未欣赏过的景观。

以315匹马力惊起风云！Infiniti G系轿车搭载的VQ35HR发动机，凝聚多项尖端技术与工艺，屡获殊荣，誉为业内传奇。这一全新优化的发动机能以7600转/分高速运行，其独特的“迅疾加速”技术，提供源源不绝的加速表现。配合非凡动力，G系轿车精心调校的前后独立悬挂系统以及轻重得宜的方向盘，赋予上佳的响应性和掌控力，成就了高性能轿车精准而敏捷的驾控表现。Infiniti G系，已将豪华轿车的性能基准全面升级，供您恣意驰骋于宽广天地。

全新 Infiniti 英菲尼迪 G 系轿车，设计于超然物外。



Infiniti.com.cn

客户服务热线：800-880-9090 / 400-880-9090

上海永达英菲尼迪：021-68565678 上海市浦东新区龙东大道2755号



INFINITI.